

以医保引导“药价”市场秩序稳定

建设区域性全国性药品联盟采购机制,统一编码、标准、功能规范

据新华社北京12月9日电 如何在市场条件下更好发挥政府作用,如何应对处置药价供应异常变动、短缺药恶意涨价……针对当前药品价格领域亟待解决的问题,国家出手了!国家医疗保障局近日印发《关于做好当前药品价格管理工作的意见》,将加强药品价格常态化监管,强调重点以医保引导“药价”市场秩序的稳定。

国家医保局有关负责人说,意见的出台是为了明确现阶段药品价格管理的基本政策,构建药品价格常态化监管机制的制度框架,落实短缺药品保供稳价的各项相关政策。

据介绍,国家医保局将综合运用监测预警、函询约谈、提醒告诫、成本调查、信用评价和信息披露等手段,建立健全市场条件下更好发挥政府作用的有效药品价格监管机制。

值得注意的是,根据意见,我国将依托省级药品招标采购机构,推进建设区域性、全国性药品联盟采购机制,统一编码、标准和功能规范,推进信息互联互通、资源共享、政策联动。业内人士认为,区域性、全国性药品联盟采购机制的建立,不仅将充分发挥“医保之手”对价格的引导作用,也将是药品价格加强常态化监管的重要依托。

意见还对衔接完善现行药品价格政策、做好短缺药保供稳价作出规定,包括坚持以市场调节为主的政策方向,发挥医保体系对药品价格引导作用,推进形成合理的药品差价比价关系;允许符合条件的短缺药品由企业直接报价挂网或医院自主备案采购,并就直接挂网和备案采购的规则进行细化等。

据悉,针对前期有关方面反映的少数药品价格异常变动问题,国家医保局已开展监测、排查和分析。国家医保局还将采取进一步措施,防范短缺药恶意涨价和非短缺药品“搭车涨价”。



看! 这是500年前的鸡蛋!

据新华社成都12月9日电 日前,四川省广安市文物部门工作人员在广安协兴生态文化旅游园区展开考古挖掘时,发现“穿越”500年的鸡蛋和稻谷。

据广安市博物馆馆长唐云梅介绍,这两样文物是广安市开展全民水库规范化建设及西溪河流域综合整治工程中,在协兴园区葫芦

岛西侧的两座明代古墓中发现的。

目前我国考古出土了鸡蛋并见诸报端的案例仅两起,一是贵州习水黄金湾遗址发现的2000多年前的汉代被泥土包裹的鸡蛋壳,

二是江苏溧阳上兴镇土坑墓发现的2500年前春秋时期一罐已钙化的鸡蛋壳。国内考古出土鸡蛋的案例极少,四川更是首次出现。

社会稳定为新疆带来发展红利

新疆维吾尔自治区相关负责人介绍新疆稳定发展情况

据新华社北京12月9日电 “新疆稳定发展繁荣的进程,新疆各族人民团结奋进的脚步,是任何势力都阻挡不了的。”国务院新闻办昨天上午举行新闻发布会。发布会上,新疆维吾尔自治区相关负责人介绍了新疆稳定发展情况。发布会现场,新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区主席雪克来提·扎克尔如是宣示新疆打击恐怖主义和去极端化、维护发展的坚定信心。

近年来,自治区通过深入开展反

恐、去极端化工作,为实现新疆社会稳定和长治久安打下了坚实基础。截至目前,新疆已连续3年未发生暴力恐怖案(事)件,极端主义渗透得到有效遏制,社会治安状况明显好转。

2017年新疆生产总值首过万亿元,今年前三季度生产总值同比增长6.1%,今年1月到10月接待游客人数突破2亿人次……发布会现场,新疆维吾尔自治区党委常委、自治区副主席艾尔肯·吐尼亚孜用一组数字介绍了社会稳定为新疆带来的发展红

利。数字,证明了新疆的发展:一般公共预算支出的70%以上用于保障和改善民生;2014年以来,累计实现238.53万贫困人口脱贫,贫困发生率由2014年初的22.84%降至6.51%。

近日,美国国会众议院通过了“2019年维吾尔人权政策法案”。“这严重违反了国际法和国际关系基本准则,是对中国内政的粗暴干涉。美国一些人应该摒弃意识形态偏见,不应在反恐、去极端化问题上搞‘双重标准’。”雪克来提·扎克尔表示。



5G用电信 领跑双千兆*

“十全十美”升5G 全屋WiFi享定制

更大流量
300GB国内大流量
追剧游戏全都不误

更快速度
千兆网速更多体验
生活娱乐全新升级

更高智能
全屋WiFi即插即用
无缝切换自动优选

咨询办理: 电信营业厅 www.189.cn 10000号

*599档次十全十美5G畅享融合套餐所包含国内流量为300GB。 *199档次及以上十全十美5G畅享融合套餐所包含宽带为下行1000M,以实际资源所能达到的最高速率为准。 *十全十美5G畅享融合套餐可付费订购全屋WiFi产品。 *本套餐所有“国内”业务均仅限于大陆地区使用,不含中国台湾,中国香港,中国澳门地区。 *活动时间:即日起至2019年12月31日。(广告)

扫码了解详情

